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 Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 
 6500 Baja, Szabadság út 23.  
 
Iktatószám: BN/12-6/2026. 
  

JEGYZŐKÖNYV 
 

a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 
2026. február 11-án 1615 órakor kezdődő kihelyezett testületi üléséről 

 
Helye: Kiskunhalason, a Rostás László Roma Közösségi Ház épületében  
           (6400 Kiskunhalas, Tó u. 36.) 
 
Jelen van: 

Buza Flórián, elnök 
Lakatos Antal, elnökhelyettes 
Burai Béla, képviselő 
Györgye Zalán, képviselő 
Horváth István Szilveszter, képviselő 
Szabó Tünde, képviselő 
Oláh Jánosné, képviselő 
 

Papp Orsolya, nemzetiségi referens, Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzati 
Hivatal 
dr. Juhász Dóra, jogi referens, Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzati Hivatal 
dr. Svircevic Nikola, vármegyei aljegyző, Bács-Kiskun Vármegyei Önkormányzati 
Hivatal 

 
Buza Flórián elnök köszöntötte a megjelenteket a testületi ülésen.  
Megállapította, hogy a testület 7 fővel határozatképes.  
Jegyzőkönyv vezetőnek Papp Orsolyát javasolta, a jegyzőkönyv hitelesítőnek pedig Szabó 
Tünde képviselőt. 
 
Buza Flórián elnök kérdezte a képviselőket, hogy elfogadják-e a javaslatot. 
A képviselők a javaslattal egyetértettek. 
 
Buza Flórián elnök elmondta, hogy a meghívót mindenki megkapta szabályszerűen.  
Buza Flórián elnök kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, észrevétele a napirenddel 
kapcsolatosan. 
A napirendhez észrevétel, javaslat nem hangzott el. 
 
Buza Flórián elnök kérte a képviselőket, hogy szavazzanak, elfogadják-e a napirendet. 
 
A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 
1/2026. (II.11.) BCÖ határozat 
A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2026. február 11-i ülésének napirendje 
 
1. Vagyonnyilatkozatok ellenőrzéséről szóló tájékoztató 

Előadó: Oláh Jánosné pénzügyi bizottság elnöke 
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2. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről, szakmai beszámolók elfogadása 
Előadó: Buza Flórián elnök 

3. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadása 
Előadó: Buza Flórián elnök 

4. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 
módosítása 
Előadó: Buza Flórián elnök 

5. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2026. évi munkatervének elfogadása 
Előadó: Buza Flórián elnök 

6. Egyebek 
 

1. Vagyonnyilatkozatok ellenőrzéséről szóló tájékoztató 
 

Buza Flórián elnök elmondta, hogy a vagyonnyilatkozatok leadását a Pénzügyi Bizottság 
feladata ellenőrizni, ezért felkérte Oláh Jánosné képviselőt, egyben pénzügyi bizottsági elnököt, 
hogy ismertesse a bizottság ülésén elhangzottakat. 
Oláh Jánosné pénzügyi bizottsági elnök elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság áttekintette a 
beérkezett vagyonnyilatkozatokat, és megállapította, hogy minden képviselő határidőre leadta 
a szabályosan kitöltött, aláírással és dátummal ellátott vagyonnyilatkozatát.  
Buza Flórián elnök megköszönte a tájékoztatást és kérte a képviselők véleményét, 
hozzászólásait. 
A képviselők hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 
Buza Flórián elnök kérte, hogy szavazzanak arról, hogy elfogadják pénzügyi bizottság 
elnökének tájékoztatóját a leadott vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatosan. 
 
A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 
 
2/2026. (II.11.) BCÖ határozat 
Vagyonnyilatkozatok ellenőrzéséről szóló tájékoztató elfogadása 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése elfogadja Oláh Jánosné 
pénzügyi bizottsági elnök tájékoztatását a 2025. évi képviselői vagyonnyilatkozatok 
ellenőrzéséről.  
 
Felelős: Oláh Jánosné pénzügyi bizottsági elnök 
Határidő: azonnal  
 
 

2. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről, szakmai beszámolók elfogadása 
 
 

Buza Flórián elnök elmondta, hogy Burai Bélával közösen részt vettek február 06-án 
Kecskeméten a felzárkóztató fórum következő előadásán. 
Horváth Szilveszter képviselő elmondta, hogy számos településen kiosztásra kerültek a kapott 
tűzifák, egységesen mindenki 30m3 fát kapott. 
Továbbá elmondta, hogy meghalt Sztojka Katalin, akire emlékezzenek meg röviden. 
 
Buza Flórián elnök kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, észrevétele a beszámolóval 
kapcsolatosan. 
A képviselők hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 
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Buza Flórián elnök kérte, hogy szavazzanak arról, hogy az elnöki és képviselői beszámolót 
elfogadják-e a két ülés közötti eseményekről.  

 
A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 
3/2026. (II.11.) BCÖ határozat 
Két ülés közötti eseményekről szóló beszámoló elfogadása 

 
A Bács- Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése a kulturális autonómiájával 
összefüggő feladatai körében elfogadja az elnök szakmai beszámolóját a két ülés közötti 
eseményekről.  

 
Felelős: Buza Flórián elnök 
Határidő: azonnal  
 

3. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2026. évi költségvetésének 
elfogadása 

 
Buza Flórián elnök elmondta, hogy az írásos előterjesztés minden képviselőnek megküldésre 
került. A költségvetés főösszege a 2026. évi működési támogatás /2.704.000 Ft/ és az előző évi 
pénzmaradvány /38.533 Ft/ összegéből áll össze. 
Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság a mai napon ülésezett, ezért felkérte Oláh Jánosné 
képviselőt, egyben pénzügyi bizottsági elnököt, hogy ismertesse a bizottság ülésén 
elhangzottakat. 
 
Oláh Jánosné képviselő, pénzügyi bizottsági elnök elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság 
áttekintette az előterjesztést, és a testület felé elfogadásra javasolja. 
 
Burai Béla képviselő elmondja, hogy a vármegyében 40 felett van a roma önkormányzatok 
száma, ilyenkor nem lehet a működési támogatás összegét megduplázni? 
 
Papp Orsolya nemzetiségi referens elmondta, hogy a költségvetésről szóló törvény alapján, ha 
a települési nemzetiségi önkormányzatok száma legalább 10, de legfeljebb 20, akkor a 
működési támogatás összege 1.352.000 Ft/év, ha meghaladja a 20-at, akkor 2.704.000 Ft/év. 
Az, hogy a 20 db felett mennyi önkormányzat van, az már nincsen külön összegszerűen 
jegyezve, tehát a 21 önkormányzatra is ugyanannyi működési támogatás jár területi szinten, 
mint ha 60 db lenne a vármegyében. A működési összegek egyébként hosszú évek óta a 2026. 
évben emelkedtek meg egységesen 30 %-kal. 
 
Buza Flórián elnök megköszönte a tájékoztatást és kérte a képviselők véleményét, 
hozzászólásait a költségvetéssel kapcsolatban. 
A képviselők hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 
 
Buza Flórián elnök kérte, hogy szavazzanak arról, hogy elfogadják az előterjesztés szerint a 
2026. évi költségvetésről szóló határozat-tervezetet. 
 
A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 
 
4/2026. (II.11.) BCÖ határozat 
A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 
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I. 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat (továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) 
Közgyűlése az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 6/C. § (1) és (2) bekezdése, 
valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 78. § (3) bekezdése és a 114. 
§ (1) bekezdés d) pontja alapján a 2026. évi költségvetéséről az alábbi határozatot hozza.  
 

1. A határozat hatálya 
 
A határozat hatálya a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületére terjed ki.  
 

2. A költségvetés bevételei és kiadásai 
 
2.1.A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése a 2026. évi költségvetésének 

a.) főösszegét 2.742.533 Ft-ban, 
 ezen belül 
 a tárgyévi költségvetési kiadások összegét 2.742.533 Ft-ban 
 a finanszírozási kiadások összegét 0 Ft-ban 
b.) tárgyévi költségvetési bevételeket összesen 2.704.000 Ft-ban 
c.) tárgyévi költségvetésének hiányát 38.533 Ft-ban 
állapítja meg. 
 

2.2.A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése az 2.1. pont c.) alpontjában 
szereplő hiány finanszírozásának módját az alábbiak szerint hagyja jóvá: 
a hiány belső finanszírozása az előző évek pénzmaradványának igénybevételével: 38.533 
Ft. 

 
2.3. Az Önkormányzat költségvetési mérlegét jelen határozat 1. melléklete mutatja be. 
 
2.4. Az Önkormányzat kiadási előirányzatait előirányzat csoportonként, és kiemelt 
előirányzatonként jelen határozat 2. melléklete tartalmazza. 
 
2.5. Az Önkormányzat bevételi előirányzatait előirányzat csoportonként, és kiemelt 
előirányzatonként jelen határozat 3. melléklete tartalmazza. 
 
2.6. Az Önkormányzat 2026. évi költségvetésének bevételi és kiadási előirányzat-felhasználási 
ütemtervét jelen határozat 4. melléklete tartalmazza. 
 
2.7. Az Önkormányzat 2026. évi részletes költségvetését jelen határozat 5. melléklete 
tartalmazza  
 
2.8. Az Önkormányzat mérlegét közgazdasági tagolásban jelen határozat 6. melléklete mutatja 
be. 
 
2.9. Az Önkormányzat európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló 
projektet nem tervez. 
 
2.10. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat a fejlesztési céljai megvalósításához a 
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 8. § (2) bekezdése 
szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötését nem tervezi.  
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2.11. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat az elkövetkezendő 3 évben az 
adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. 
(XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében felsorolt saját bevételekkel nem számol, 
továbbá a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. tv. 3. § (1) bekezdése 
szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei a költségvetési évet 
követő három évre várhatóan nem keletkeznek.  
 

3. A költségvetés végrehajtásának szabályai 
 
3.1. Az Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáért az elnök, a könyvvezetéssel 
kapcsolatos feladatok ellátásáért az együttműködési megállapodásban rögzítettek szerint a 
jegyző felelős.  
 
3.2. A költségvetési egyensúly érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a 
kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.  
 
3.3.A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése a finanszírozási 

műveletekkel kapcsolatban hatáskörét saját hatáskörében tartja meg.  

3.4. 2026. költségvetési évre vonatkozóan az Önkormányzatnál munkaviszony keretében 
foglalkoztatottak tervezett létszáma: 0 fő  

a)           közszolgálati jogviszonyban foglalkoztatottak száma: 0 fő 
b)           munkaviszonyban foglalkoztatottak száma: 0 fő 

 
4. Az előirányzatok módosítása 

 
4.1. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése az önkormányzat 

bevételeinek és kiadásainak módosításával kapcsolatos hatáskörét, a kiemelt kiadási 
előirányzatokon belüli átcsoportosítás kivételével, értékhatártól függetlenül saját 
hatáskörében tartja meg. 
 

4.2. Az elnök az Áht. 34. § (2) bekezdése és az Ávr. 43. § alapján jogosult a költségvetés kiemelt 
kiadási előirányzatain belüli rovatok közötti átcsoportosításra. 

 
5. Záró és vegyes rendelkezések 

 
A költségvetési határozat 2026. február 12. napján lép hatályba. 
 
Felelős: Buza Flórián elnök 
Határidő: folyamatos 
 
 

4. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítása 

 
Buza Flórián elnök elmondta, hogy a választások után létrehoztak 6 bizottságot. Ezek közül 3 
bizottság egyáltalán nem ült össze a tavalyi évben, a másik három sem működött az előzetes 
tervek szerint. Ezért úgy döntöttek, hogy a mai ülésen megszüntetik az összes bizottságot, és 
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létrehoznak helyettük kettőt, amelyeknek tagjai a képviselők lesznek, külsős bizottsági tagot 
nem kívánnak bevonni. 
Az egyik bizottság a Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság lenne, tagjainak javasolja Oláh 
Jánosnét, Szabó Tündét és Horváth Szilvesztert. A másik bizottság pedig a Kulturális és Sport 
Bizottság lenne, tagjainak javasolja Burai Bélát, Györgye Zalánt és Lakatos Antalt. 
 
Szabó Tünde képviselő elmondta, hogy előzőleg is ő volt a kulturális bizottság elnöke, az idén 
ő intézi a kulturális pályázatot, ezért szeretne most is benne lenni a bizottságban. 
 
Lakatos Antal képviselő javasolja, hogy cseréljenek helyet Tündével, lesz ő a pénzügyi 
bizottságban. 
 
Buza Flórián elnök elmondta, hogy az előterjesztéshez képest szeretne módosító javaslatot 
benyújtani, melyben felcserélnék Lakatos Antal és Szabó Tünde képviselőt a bizottságok 
tekintetében. 
 
Buza Flórián elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólását a módosító javaslattal 
kapcsolatban.  
Burai Béla képviselő nem támogatja a módosító javaslatot, véleménye szerint nem ez lett 
megbeszélve. 
 
Buza Flórián elnök a Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság elnökének Oláh Jánosné képviselőt, 
tagjainak Horváth Szilveszter képviselőt, valamint Lakatos Antal képviselőt javasolta.   
Kérdezte, hogy egyéb javaslat van-e. 
Egyéb javaslat nem hangzott el. 
 

Buza Flórián elnök kérte a javasolt személyeket, hogy nyilatkozzanak, hogy a jelölést 
elfogadják-e. 
 

Oláh Jánosné képviselő elfogadta a jelölést és nem kérte zárt ülés tartását. 
Horváth Szilveszter képviselő elfogadta a jelölést és nem kérte zárt ülés tartását. 
Lakatos Antal képviselő elfogadta a jelölést és nem kérte zárt ülés tartását. 
 
Buza Flórián elnök a Kulturális é Sport Bizottság elnökének Szabó Tünde képviselőt, tagjainak 
Burai Béla képviselőt, valamint Györgye Zalán képviselőt javasolta.   
Kérdezte, hogy egyéb javaslat van-e. 
Egyéb javaslat nem hangzott el. 
 

Buza Flórián elnök kérte a javasolt személyeket, hogy nyilatkozzanak, hogy a jelölést 
elfogadják-e. 
 

Szabó Tünde képviselő elfogadta a jelölést és nem kérte zárt ülés tartását. 
Burai Béla képviselő elfogadta a jelölést és nem kérte zárt ülés tartását. 
Györgye Zalán képviselő elfogadta a jelölést és nem kérte zárt ülés tartását. 
 
Buza Flórián elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 
A képviselők hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 
 
Buza Flórián elnök kéri, hogy szavazzanak az szmsz módosításáról a módosító javaslat szerinti 
tartalommal. 
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A jelenlévő 7 képviselő 5 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazatával a testület az alábbi határozatot 
hozta. 
 
5/2026. (II. 11.) BCÖ határozat 
A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítása 

 

1. A Közgyűlés a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat szervei Szervezeti és 
Működési Szabályzatának módosítását a határozat 1. számú melléklete szerinti 
szöveggel hagyja jóvá. 

2. A Közgyűlés a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat szervei Szervezeti és 
Működési Szabályzatát a jelen határozatában elfogadott módosításaival egységes 
szerkezetben a határozat 2. számú melléklete szerint hagyja jóvá. 

3. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat Közgyűlése a Pénzügyi és 
Gazdálkodási Bizottsága elnökének Oláh Jánosné képviselőt, tagjainak Horváth 
Szilveszter képviselőt és Lakatos Antal képviselőt a mai napon megválasztotta. 

4. A Közgyűlés elrendeli a Pénzügyi és Gazdálkodási Bizottság megválasztott elnökének 
és tagjainak névsorát tartalmazó lista csatolását a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány 
Önkormányzat szervei Szervezeti és Működési Szabályzata 2. függelékeként. 

5. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat Közgyűlése a Kulturális és Sport 
Bizottsága elnökének Szabó Tünde képviselőt, tagjainak Burai Béla képviselőt és 
Györgye Zalán képviselőt a mai napon megválasztotta. 

6. A Közgyűlés elrendeli a Kulturális és Sport Bizottság megválasztott elnökének és 
tagjainak névsorát tartalmazó lista csatolását a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány 
Önkormányzat szervei Szervezeti és Működési Szabályzata 2. függelékeként. 

7. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy gondoskodjon a Szervezeti és Működési Szabályzat 
azonnali kihirdetéséről. 

 
Felelős: Buza Flórián elnök 
Határidő: azonnal 
 

5. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2026. évi munkatervének 
elfogadása 

 
 

Buza Flórián elnök elmondta, hogy minden év elején el kell fogadni az éves munkatervet, ami 
az ülések és a közmeghallgatás időpontjait tartalmazza. Természetesen ez időközben változhat, 
az csak egy előzetes tervezet. A kihelyezett ülések helyét és időpontját mindig megbeszélik. 
Kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait a munkatervvel kapcsolatban. 
 
Buza Flórián elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait a 2026. évi munkatervvel 
kapcsolatban. 
A képviselők hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 
 
Buza Flórián elnök kérte, hogy fogadják el a 2026. évi munkatervet. 
 
A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 
 
6/2026. (II.11.) BCÖ határozat 
A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat 2026. évi munkaterve 
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1. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése a nemzetiségi léttel 
összefüggő feladatai körében jelen határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyta 
a 2026. évi munkatervét. 

 
Felelős: Buza Flórián elnök 
Határidő: azonnal 

6. Egyebek 
 
Buza Flórián elnök elmondta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX: törvény 
80. § (2) bekezdése alapján, a Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzatával megkötött 
közigazgatási szerződés szerinti működési feltételek felülvizsgálatának szükségességéről 
határozat hozatalát javasolja. Amennyiben a felülvizsgálat a közigazgatási szerződésben 
rögzített működési feltételeket érinti, és emiatt e megállapodás módosul, úgy a módosított 
megállapodás szerinti működési feltételeket a szervezeti- és működési szabályzatában is 
rögzíteni kell. Javaslata szerint a közigazgatási szerződés (mint megállapodás) módosításának 
szükségessége a felülvizsgálat alapján jelenleg nem indokolt. 
 
Buza Flórián elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 
A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 
Buza Flórián elnök kérte, hogy szavazzanak arról, hogy nem kérik a közigazgatási szerződés 
felülvizsgálatát. 
 
A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 
 
7/2026. (II. 11.) BCÖ határozat 
Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzatával megkötött közigazgatási szerződés 
felülvizsgálatáról szóló döntés 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése és a Bács-Kiskun Vármegye 
Önkormányzata között létrejött közigazgatási szerződés szerinti működési feltételek 
felülvizsgálata alapján, e megállapodás szerinti működési feltételek, valamint ehhez 
kapcsolódóan a szervezeti- és működési szabályzat módosításának szükségessége nem merül 
fel. Erre tekintettel a Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése a Bács-
Kiskun Vármegye Önkormányzatával kötött közigazgatási szerződés módosítását nem 
kezdeményezi.  
 
Felelős: Buza Flórián elnök 
Határidő: azonnal 
 
 
Buza Flórián elnök elmondta, hogy az idei évben ismét szeretnének pályázni egy roma nap 
megszervezésére.  
Szabó Tünde képviselő elmondta, hogy vállalja a pályázattal kapcsolatos ügyintézést, 
előzetesen egyeztetett Sarok Krisztiánnal, ő fogja beadni a pályázatot, a maximális 1.200.000 
Ft összegre pályáznak. A rendezvényt a Csipke Hotelben szeretnék ismét megrendezni, egy 
kiállítást szeretnének Kunhegyesi Ferenc részvételével, valamint utána egy kulturális-zenés 
estet. 
 
Buza Flórián elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 
A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 
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Buza Flórián elnök kérte, hogy szavazzanak arról, hogy idei évben ismét beadják a ROMA-
NEMZ-KUL-26 pályázatot. 
 
A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 
 
8/2026. (II.11.) BCÖ határozat 
ROMA-NEMZ-KUL-26 pályázat beadásáról szóló döntés  
 

1. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése a kulturális 
autonómiájával kapcsolatos feladatai körében pályázatot kíván beadni a 2026. évre a 
Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság ROMA-NEMZ-KUL-26 pályázati kiírására a 
maximális 1.200.000 Ft összeg tekintetében. 

2. A testület felkéri Buza Flórián elnököt és Szabó Tünde képviselőt a pályázattal 
kapcsolatos teendők egyeztetésére és ügyintézésére. 

 
Felelős: Buza Flórián elnök 
Határidő: 2025. február 16. 
 
Buza Flórián elnök elmondta, hogy a tavaly nagy sikerrel megrendezett Rostás László 
Emléktornát az idei évben a kiskunhalasiak vállalták megszervezni, a szervezésbe 
társszervezőként természetesen bekapcsolódnak mind anyagilag, mind szervezés ügyben. 
Április-május lesz a rendezvény dátuma, ezért a következő ülést majd ehhez a dátumhoz 
próbálják igazítani, hogy az aktuális teendőket tudják egyeztetni. 
 
Buza Flórián elnök előadja, hogy hozzanak döntést arról, hogy az elnök és a képviselők az 
országban, illetve a vármegyében zajló kiemelt rendezvényeken képviseljék a vármegyei 
cigány önkormányzatot, valamint az egyéb ügyekben történő ügyintézéssel járó útiköltséget is 
térítsék meg részükre kiküldetés formájában. 
 
A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 
A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 
 
9/2026. (II. 11.) BCÖ határozat 
Rendezvényeken való részvétel 
 

1. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat közgyűlése felkéri elnökét, 
elnökhelyettesét és képviselő tagjait arra, hogy kulturális autonómiájával összefüggő 
feladatai körében a vármegyében és országszerte zajló kiemelt jelentőségű 
rendezvényeken lehetőség szerint vegyenek részt a területi nemzetiségi önkormányzat 
képviseletében. 

2. A Bács-Kiskun Vármegyei Cigány Önkormányzat a közgyűlési tagok részére a 
képviselettel kapcsolatosan felmerülő utazási költséget kiküldetési kiadás formájában 
megtéríti. 

 
Felelős: Buza Flórián elnök és a közgyűlés tagjai 
Határidő: folyamatos 
 
Buza Flórián elnök elmondja, hogy a következő testületi ülés helyéről még egyeztetnek. 
Amennyiben nem lesz más alternatíva, akkor ismét Kiskunhalason lesz megrendezve az ülés. 
 




